



## মাধ্যমিক ও উচ্চমাধ্যমিক শিক্ষা বোর্ড, ঢাকা।

নং ৩০/পিই/২০০৩(অংশ)/ ২৫৮

তারিখঃ ০৭.১০.২০১৯

### বিজ্ঞপ্তি

নির্দেশক্রমে এতদ্বারা মাধ্যমিক ও উচ্চমাধ্যমিক শিক্ষা বোর্ডের আওতাধীন সকল কলেজ/স্কুল এ্যান্ড কলেজ প্রধানগণের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, ২০১৯-২০২০ শিক্ষা বর্ষের উচ্চমাধ্যমিক পর্যায়ের খেলাধুলা ও ক্রীড়া প্রতিযোগিতা অনুষ্ঠানের লক্ষে জেলা পর্যায়ের খেলাধুলায় অংশগ্রহণেচ্ছু কলেজ/স্কুল এ্যান্ড কলেজ সমূহের ইভেন্ট ওয়ারী খেলার আবেদন পত্র জমা দেয়ার শেষ তারিখ ২০/১০/২০১৯। আবেদনপত্র নিম্নবর্ণিত স্ব স্ব জেলা ক্রীড়া পরিচালনা কমিটির সভাপতির নিকট জমা দিতে হবে।

### ইভেন্টের নাম

- ১। ফুটবল(পুরুষ ও মহিলা) ২। ক্রিকেট(পুরুষ ও মহিলা) ৩। ভলিবল(পুরুষ ও মহিলা) ৪। হ্যান্ডবল (পুরুষ ও মহিলা) ৫। ব্যাডমিন্টন (পুরুষ ও মহিলা) একক ও দ্বৈত ৬। এ্যাথলেটিকস (পুরুষ ও মহিলা)।

### জেলা পর্যায়ের শারীরিক শিক্ষা ও ক্রীড়া পরিচালনা কমিটির সভাপতি

ক্রমিক নং	জেলার নাম	প্রতিষ্ঠান	স্থান
১।	ঢাকা	অধ্যক্ষ সাভার কলেজ, সাভার, ঢাকা।	সাভার
২।	গাজীপুর	অধ্যক্ষ কাজী আজিম উদ্দিন কলেজ, জয়দেবপুর, গাজীপুর।	গাজীপুর
৩।	নরসিংদী	অধ্যক্ষ নরসিংদী সরকারি কলেজ, নরসিংদী।	নরসিংদী
৪।	মুন্সীগঞ্জ	অধ্যক্ষ সরকারি হরগঙ্গা কলেজ, মুন্সীগঞ্জ।	মুন্সীগঞ্জ
৫।	মানিকগঞ্জ	অধ্যক্ষ সরকারি দেবেন্দ্র কলেজ, মানিকগঞ্জ।	মানিকগঞ্জ
৬।	নারায়নগঞ্জ	অধ্যক্ষ সরকারি তোলারাম কলেজ, নারায়নগঞ্জ।	নারায়নগঞ্জ
৭।	টাংগাইল	অধ্যক্ষ সরকারি এম,এম,আলী কলেজ, কাগমারী, টাংগাইল।	কাগমারী, টাংগাইল
৮।	ফরিদপুর	অধ্যক্ষ সরকারি রাজেন্দ্র কলেজ, ফরিদপুর।	ফরিদপুর
৯।	মাদারীপুর	অধ্যক্ষ সরকারি নাজিমুদ্দিন কলেজ, মাদারীপুর।	মাদারীপুর
১০।	শরীয়তপুর	অধ্যক্ষ শরীয়তপুর সরকারি কলেজ, শরীয়তপুর।	শরীয়তপুর
১১।	রাজবাড়ী	অধ্যক্ষ সরকারি রাজবাড়ী কলেজ, রাজবাড়ী।	রাজবাড়ী
১২।	গোপালগঞ্জ	অধ্যক্ষ সরকারি বঙ্গবন্ধু কলেজ, গোপালগঞ্জ।	গোপালগঞ্জ
১৩।	কিশোরগঞ্জ	অধ্যক্ষ সরকারি গুরদয়াল কলেজ, কিশোরগঞ্জ।	কিশোরগঞ্জ

২। ঢাকা মহানগরী জোন পর্যায়ের খেলায় অংশগ্রহণের জন্য ইভেন্ট উল্লেখপূর্বক আবেদন পত্র জমা দেয়ার শেষ তারিখ ২০/১০/২০১৯। এ আবেদনপত্র সরাসরি মাধ্যমিক ও উচ্চমাধ্যমিক শিক্ষা বোর্ডের ১ নম্বর ভবনের ৫ম তলায় শারীরিক শিক্ষা শাখায় জমা দিতে হবে। সর্ব ক্ষেত্রে আবেদন পত্রে অধ্যক্ষ এবং ক্রীড়া শিক্ষকের মোবাইল নম্বর উল্লেখ থাকতে হবে।

৭-১০-১৯

০৭.১০.১৯

প্রফেসর ড. হারুন অর রশিদ  
কলেজ পরিদর্শক

মাধ্যমিক ও উচ্চমাধ্যমিক শিক্ষা বোর্ড, ঢাকা।